

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОГО РАЙОНА ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ӨФӨ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫ ОРДЖОНИКИДЗЕ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

17 июня 2021		№ 8/2-5
	гVфа	

О назначении Сафроновой Екатерины Александровны членом участковой избирательной комиссии избирательного участка № 296 Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан с правом решающего голоса

В соответствии со статьями 22, 27, 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 21, 26, 28 Кодекса Республики Башкортостан 0 выборах территориальная избирательная комиссия Орджоникидзевского района Уфа городского город округа Республики Башкортостан решила:

- 1. Назначить членом участковой избирательной комиссии избирательного участка № 296 Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан с правом решающего голоса Сафронову Екатерину Александровну, 26.08.1964 года рождения, образование высшее, государственным и муниципальным служащим не является, предложенную для назначения собранием избирателей.
- 2. Настоящее решение разместить на сайте «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Наумкина А.С.

Председатель О.В. Петранова

Секретарь А.С. Наумкин